

西安凤栖园举办第三届时工趣味运动会

7月18日，西安凤栖园举办以“健康向上、强身娱乐、全员参与、增进友谊”为主题的第三届职工趣味运动会。来自公司各部门的120多名参赛选手参加了此次运动会。

下午3点，在园区文体活动中心，全体员工精神抖擞，兴致高昂，整齐站成队列。公司董事长李兴民在开幕式上作了动员讲话。

本次运动会为期两天。比赛设青蛙跳、夹球跑、撕名牌、三人四足等10个项目。运动场上参赛选手激情四溢，以昂扬的姿态、饱满的热情、优良的作风，参与到趣味运动会中。参赛选手的出色发挥，赢得了现场观众的阵阵喝彩，充分展示了公司员工的蓬勃向上的风采和良好的精神风貌。

最后，对获得各项比赛的第一、二名优胜者颁发了奖品。

此次运动会的开展不仅以趣味、娱乐的方式，给员工紧张忙碌的工作生活带去了放松和愉悦，而且展示了员工顽强拼搏的精神，培养了团队团结合作的意识。



建生态陵园 创文明园区

A版

2020年8月3日

星期一

月刊第7期 总第134期



微信二维码

主办：西安凤栖山人文纪念园有限责任公司
地址：西安市长安区鸣犊街道留公村
电话：029-85835352
网址：www.xafengxishan.com
内部资料 免费交流

李兴民在西安凤栖园第五次工作例会上强调

加强环境卫生整治 全力提升园区形象

本刊讯 7月6日，西安凤栖园召开第五次工作例会，总结上半年重点工作，安排下一步工作任务。会议强调，要加强环境卫生整治，全力提升园区形象，助力园区持续发展。

董事长李兴民在听取了7个部门的工作汇报后指出，今年上半年在新冠疫情形势下，园区各项工作仍取得了较好成绩，综合服务大楼设计装修、福容宫七楼设计装修、北坡总体规划

设计、以及区级文明单位创建等都有条不紊地推进。慈善公墓宣传推销、流动红旗考核评比、坚持工作例会制度和凤栖品牌对外宣传等工作不同程度都有了长足发展。

就当前各项工作推进情况，李兴民说，一是办公室管理协调作用充分发挥。二是硬件设施和环境建设不断加强。三是禁烧工作取得阶段性成效。四是福容宫信息录入进展迅速。

五是礼仪接待水平不断提升。六是土地利用规划调整进展顺利。七是职工建设做出努力；着力做好清产核资工作，利用40天时间，全面完成登记、统计、核销等，让全体股民明白底账；着力做好“八一”建军节宣传活动，通过一系列纪念活动，全面展示园区形象、服务形象，不断扩大凤栖品牌影响力。

(中峰)

中国殡葬协会召开第七届理事会第四次常务理事会议

公司董事长李兴民参加会议

本刊讯 6月29日，中国殡葬协会采取网络云端的形式召开第七届理事会第四次常务理事会议，各常务理事单位代表及监事长参加会议。

中国殡葬协会李建华会长通过网络云端向与会代表作《中国殡葬协会2020年上半年工作情况和下半年工作安排的报告》。

报告对2020年上半年以来的工作进行了总结，由于新冠肺炎疫情突发，中国殡葬协会主动适应工作环境，采取有效措施，稳步推进行业标准化制定、设备用品检测、国际运尸等相关业务工作。同时，加强了疫情期间的行业宣传，与有关单位联合开展了哀伤抚慰行动，通过与国际殡葬同行联系，募集防护物资支援疫情严重的国家和地区。

报告强调，2020年下半年，协会将按照工作要点的部署，抓紧抓实抓细各项工作：一是加强党建工作。常态化开展“不忘初心牢记使命”主题教育；二是细化理论研究。了解各地殡葬改革的

做法和措施，做好改革经验的宣传推广，加紧制定行业标准化框架体系；三是做好会员服务。注重政策引导，开展业务培训，搭建会员服务管理系统，及时掌握会员动态信息；四是巩固整治成果。结合重点问题开展行业调研和回访工作，持续巩固整治行动成果；五是举办重要活动。视疫情防控形势，择机举办“第九届中国国际殡葬设备用品博览会”、殡仪和公墓工作的交流会、2020年度“世界因生命而融合”等主题活动；六是扩大宣传平台。在办好协会官网和公众号的基础上，创办《神州·殡葬参考》刊物，填补行业刊物交流的空白。

会议采取网络云端实名制的形式进行了投票，表决通过“中国殡葬协会2020年度下半年工作安排”、“关于减免湖北省及其他地区会员单位2020年度会员会费”及“关于换发新版《会员证书》”的事项。中国殡葬协会监事长曹丽娟与会代表宣布投票结果。

西安凤栖园组织职工健康体检



性化检查。

通过全面细致的检查，帮助员工了解自身健康状况，让员工切实感受到园区的温暖，进一步提升员工的凝聚力和向心力，确保员工以健康的身体和心态积极投入到工作之中。

(肖凯)

六月份获得流动红旗部门



中国殡葬精神 传承 改革 大爱 善德

西安凤栖园举行庆“八一”系列主题活动

在中国人民解放军建军93周年到来之际，西安凤栖园开展庆“八一”主题系列活动，努力营造人人热爱国防、关心国防、支持国防的浓厚氛围。

7月23日，园区隆重举行“庆八一退役军人座谈会”，董事长李兴民发表了热情洋溢的讲话，向全体复转军人表示节日的慰问和祝贺，感谢大家在各自岗位上无私的奉献与付出。希望大家继续努力，为园区的持续高质量发展贡献力量。

座谈会上，老兵们畅所欲言，共同回顾军旅生活以及从部队复员、转业至园区以后的工作历程，纷纷表示一定要继续发扬军人的优良作风，继续关心、支持园区的发展，为促进凤栖园持续发展贡献力量。

活动期间，园区20余名退役军人、职工代表整齐列队肃立在老红军、老八路墓碑前敬献花束，一起回顾了先烈们浴血奋战的历史，表达了继承革命先辈光荣传统、踏着烈士足迹前进的志向。

园区还开展了职工“八一军事日”活动，组织观看了电影《建军大业》，进一步激发了爱国热情，增强了职工的国防意识。



西安凤栖园举行庆“八一”系列主题活动



只争朝夕 不负韶华

◎西安办事处 李浩

岗位与责任在我看来是一个必不可少的有机体，于岗位中履行责任，于责任中坚守岗位，每个人，都应在自己的岗位上，认真的履行自己应尽的责任，无论自己从事的是何种工作，都应该找准定位，体现自己的价值。

曾经有一位企业家这样说过：“把平凡的工作做好就不平凡；把简单的工作做好就不简单”。这句话朴实无华，却形象深刻，发人深思，它正是对我们每一位企业员工是否能够做到立足岗位职责，实现价值贡献而进行的考验。

工作中没有小事，细处到位，自然能高屋建瓴，得势而进，我们无论从事何等职业都应有一颗敬业的心，因为我们深知无论在什么岗位上，我们都应该履行自身的职责，坚守自身的岗位，同样我们应该培养责任感，把责任感养成为习惯，成为生活态度，自然而然能担负起责任。老子曾经说过：“大必出于细”，把简单的事情日复一日、月复一月的做到位，这就是不简单！

我希望所有的人，包括我身边的朋友们，扪心在工作中是不是真的做到了最好，是不是真的有追求更好的自己？有没有做到克己。克己，我们并不求能做出惊天动地的大事，只求自身无愧于心，于自身的岗位履行应尽的职责，在平凡中绽放个体生命价值，创造出让年华不虚度的非凡。

《褚时健传》读后感

◎西安办事处 李靠乐

人生总有起落，精神终可传承。衡量一个人是否成功，要看他在谷底反弹的高度。

一个人生命中最大的幸运，莫过于在他的人生中途，即在他年富力强的时候发现了自己的使命。传奇有时更源自不期然的际遇，而强人之所以为强人，乃是在简单的、平静的、世俗的生活下隐藏了巨大力量。

褚时健的一生从没有闲下来过，更没有混过日子。几十年来，他扛过枪打过仗，也曾经在政府机关任职，后又长期企业经营管理；他曾经有过人人都羡慕的辉煌，也跌落到人生最低谷。从亚洲烟草大王到牢狱之灾，再到褚橙一橙难求。不管在什么阶段，在什么年龄，他都在全心全意地做着自己应该做的事。

治大国如烹小鲜。小事料理得好，大事才有本事料理。要始终把质量当作企业的生命。什么事都要会观察，会总结，找到规律。万事万物都有自己的规律，规律搞清楚了，办法就出来了。闷着头做事不动脑子，力气用尽了也不一定有好收获。

工匠精神、独立人格、不断创新，为社会贡献价值，这是企业家尊严的源头。

素简时光

◎业务接待部 王芳霞

几场大雨送走了暑气，燥热的心总算静默下来了，于是趁着休假回娘家去看望年迈的母亲。

骑上电驴，一路狂奔，感觉很拉风，十几分钟就到了娘家，拎着大包小包，一进屋，母亲便埋怨：又花钱了，不好好上班，又来看我，我啥都好着呢，你就别操心了。母亲一边唠叨一边给我端来了—盘油炸鱼和一碗李子。母亲说，这些鱼只需放上葱姜蒜和少许的酱料，油炸一下，再添上一些清水煮沸就成了，鱼里的刺已炸酥了，又说李子可以多放几天，还没有完全熟透，可以慢慢食用。九十多岁的母亲，身子骨还算硬朗，头脑清醒，一点都不糊涂，她总以为我还没有长大，而我更是依赖母亲，每每和母亲说些家常，诉些烦恼事，仿佛都看到了一道道光束在向我靠来，如此的贴近，让我安然、温暖、明亮。于是在时好时坏的日子里，自己也便有所顿悟，懂得感恩，坚持自律，心存善念，才能活的快乐！凡事，对人对己，只需尽心尽力就好！

半生已过，只愿自己心如草木，驿外桥边，不再心生微澜，在淡落清风的日子，把光明里的荆棘，扎成一瓣一瓣的花朵，扦插在字里行间，一边行走，一边绽放，等回头看时，依然深情的活着，而且，越来越朴素，越来越简单。

感受夏天

下就会汗流浃背，难怪人们称夏天的太阳为“毒日头”。

其实夏天也有它独特的魅力。

夏日的风，没有秋风的凄美，春天的温柔，它只是徐徐地送来丝丝清凉。夏风给湛蓝的晴空拽来白白的纱巾，幽幽地飘逸聚散，夏风给清澈的湖水掀起圈圈涟漪，水晶般的湖面闪动粼粼的波光。

夏日的雨，没有秋雨的浪漫，春雨的缠绵，它只是随心所欲的洒下一丝清新。它骤然而作戛然而止，来得粗犷，去的豪爽，它却给大地送来了沁人心肺的清凉。给人们抚平心头的烦恼，拭去胸中的忧郁。

人们总认为，夏日是奔放的，就像那顽皮的小溪。夏日是炎热的，太阳尽情地把所有的热量泄泻给大地，夏日的炎热更是让人难熬的，稍动一

悟，懂得感恩，坚持自律，心存善念，才能活的快乐！凡事，对人对己，只需尽心尽力就好！

生活中不会没有风雨，可你们学会承受，面对挫折和艰难，你们学会克服的忍耐，你们在艰难跋涉中绽放的微笑，像原野上那片金色的向日葵，火山如朝阳，爱情、友情和亲情，展示着你们最平凡最纯朴的渴望。

在每一个团聚的日子里，让我们阅读和聆听一首关于你们风景的诗，朋友们，让我们举起这纯粹的语言，抚摸你们年轻或沧桑的记忆，在这个记忆里，是泪水和哭泣组合的元素，在这个记忆里，是呐喊和痛苦组合的音符。

在城市的最深处，在乡村的最偏处，都能看到你们忙碌的身影，却是另一片美丽的风景，辛苦了，殡葬职工们，活着的人在感谢你们，殡葬职工们，逝去的人感谢你们，殡葬职工们，只因有你们的辛勤劳动，每个人的生命，才画上一个完整的句号。

从春夏到秋冬，从狂风到暴雨，从每一个平淡如水的日子里，都能看到你们的风景，你们来自不同岗位，来自不同方向，可是却因为一种精神，一种追求……，让人们永远铭记，铭记住这个光荣的称号。

沿着你们走过的足迹，我们在追寻着一种灵魂的境界，用一种符号，记下你们每一次劳动的痕迹，用一种纪念，描写你们另一种遗忘的精神，昨天与今天擦肩而过，不变的是你们执着与信念。

勤劳的双手，以坚韧的形式，抚慰了丧户的心灵，润湿的双眸，每天在诉说着悲痛，流淌着丧户共同的心愿，此时，每一个活着的人，应该领会你们，领会你们劳动的价值和意义。

从你们每一根血管里，分泌出的每一滴苦汗，如金属坠地的声音，沉重而质朴，可是，谁又能理解你们内心世界的痛苦呢？

生活中不会没有风雨，可你们学会承受，面对挫折和艰难，你们学会克服的忍耐，你们在艰难跋涉中绽放的微笑，像原野上那片金色的向日葵，火山如朝阳，爱情、友情和亲情，展示着你们最平凡最纯朴的渴望。

在每一个团聚的日子里，让我们阅读和聆听一首关于你们风景的诗，朋友们，让我们举起这纯粹的语言，抚摸你们年轻或沧桑的记忆，在这个记忆里，是泪水和哭泣组合的元素，在这个记忆里，是呐喊和痛苦组合的音符。

在城市的最深处，在乡村的最偏处，都能看到你们忙碌的身影，却是另一片美丽的风景，辛苦了，殡葬职工们，活着的人在感谢你们，殡葬职工们，逝去的人感谢你们，殡葬职工们，只因有你们的辛勤劳动，每个人的生命，才画上一个完整的句号。